

Областной драматический театр выехал на гастроли

1 июля закончился сезон в областном драматическом театре. Группа театра во главе с художественным руководителем тов. Самаровым выехала из г. Ворошилова в летнюю гастрольную поездку.

Одна группа артистов обслужит Сучан, Артем, Раздольное, Первую речку. Другая группа посетит Увильск, Зеньковский, Сысоевку, Манзовку, Хороль, Черниговку, Лесозаводск.

В репертуаре «Беспокойная старость» — Л. Рахманова, «Хозяйка гостиницы» — Гольдони, «Огни маяка» — Карасева, «Очная ставка» — братьев Тур и Шейнина. Всего в течение месяца предполагается дать 44 спектакля.

Во время гастрольной поездки артисты театра начнут подготовку к предстоящему зимнему сезону, открытие которого состоится в середине сентября. Они будут репетировать две пьесы: «Без вины виноватые» — А. П. Островского и «Пограничники» — Билль-Белоцерковского.

Н. КАЛЪЯНОВА.